

Már várják a levélszavazatokat az október 2-ai népszavazásra

Segítenek a népszavazásban

Segít a Magyar Polgári Párt gyergyószentmiklósi szervezete az október 2-ai magyarországi népszavazásra a levélszavazatok célba juttatásában. Mint ismeretes, a magyar állampolgársággal is rendelkező külhoni magyarok, így a székelyföldiek is szavazhatnak a népszavazáson. A legtöbben már meg is kapták postaládáikban a szavazólapot és szavazási útmutatót tartalmazó borítékot.

Az október 2-ai népszavazás kérdése így szól: „Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?”

Vadász Szatmári István, az MPP gyergyószentmiklósi szervezetének elnöke szerint egyáltalán nem lehet közömbös a székelyföldiek számára, hogy az anyaországnak az unió nyomására be kell-e fogadnia migránsok ezreit. „Kultúránk, vallásunk, hitünk megmaradása a tét” – mondta.

A levélszavazatokat a konzulátusokra kell eljuttatni, Gyergyó szék esetében pedig a legközelebbi ilyen konzulá-

tus a csíkszeredai. Az MPP két szempontból is segítséget kíván nyújtani a szavazóknak. A szavazólaphoz mellékelni kell egy azonosító nyilatkozatot is. Ennek kitöltésében segítenek, illetve abban, hogy a szavazólapok bejussanak a konzulátusra. Nem javasolják ugyanis, hogy a román postán küldjék az emberek a szavazataikat.

A segítséget igénybe vevőket arra kérik, a szavazataikat vigyék be az MPP gyergyószentmiklósi irodájába, az egykori mozi főtéri épületének emeletére. Már számos szavazatot össze is gyűjtöttek itt, és ezt folytatják október 1-ig.

Az iroda hétfőnként és szerdánként 15 és 19 óra között,



Lezárt borítékban kell eljuttatni a szavazatot

keddenként és csütörtöki napokon délelőtt 9 és 14 óra között tart nyitva. Pénteken pedig kérésre, az irodavezető Szócs Gábor otthonaikban keresi fel azokat, akik nehezen mozognak, vagy más ok miatt nem tudnak személyesen

az irodába eljutni. Az irodavezető a 0745-678 641-s telefonszámon hívható.

Az MPP-s tisztségviselők hivatalos minőségükben nem kívánnak senkit arra biztatni, hogy miként szavazzanak, csak arra, hogy mindenkép-

pen éljenek az emberek a szavazati jogukkal. Magánemberként azonban kijelentik, a szavazólapra feltett kérdésen a „nem”-hez rajzoljanak egy X-et a szavazók.

GERGELY IMRE

Idén is megszervezik a diákkonferenciát

Segíteni a térség egyetemistáit és a frissen végzetteket az elhelyezkedésben – többek között ezt tűzte ki célul a diákkonferencia megszervezésével a Gyergyói Községi és Szociális Erőforrásközpont. A rendezvényen, amelynek idei kiadását szeptember 24-én tartják, a középiskolás diákok, illetve az intézmény-, szervezet- és cégvezetők is hasznos információkkal gazdagodhatnak.

Míg a Gyergyói Diákkonferencia tavalyi, első kiadásán a szociális munka szakágban hallgathattak, illetve mutathattak be előadásokat a résztvevők, az idei rendezvény szélesebb körű lesz: a segítőszakmák, illetve a történelem, társadalomtudományok szakágakban tanuló, frissen végzett vagy már ezekben az ágazatokban tevékenykedő fiatalokat szólít meg. Valamennyi érdeklődőnek adott a lehetőség, hogy előadást mutasson be a konferencián, erre a jelentkezési határidő lejártáig 10 fiatal vállalkozott. Többek között forradalmáról, a migrációról, tanulási stílusokról és gyogyepedagógiai témákban értekeznek az alap- és mestri képzésre járó, illetve frissen végzett egyetemisták – tudtuk meg a szervezőktől. Az előadásokat szakmai bizottság fogja véleményezni, a legszínvonalasabb értekezéseket pedig pénzjutalommal díjazza a térség tudományos kutatóit összefogó Gyergyói Szemle Egyesület.

A hallgatók előadásain kívül fiatal kutatók, doktoranduszok



FOTÓ: FACEBOOK.COM

A diákkonferencia tavalyi kiadása a szociális munka szakágban tanulókat és dolgozókat szólította meg

értekezései is szerepelnek a konferencia programtervében.

Cél: segíteni a diákokat

Azon túl, hogy a hallgatók előadói tapasztalatokat szerezhettek, arra is lehetőségük nyílik, hogy megmutatkozzanak a hallgatók soraiba meghívást kapó szervezetek, intézmények, vállalkozások vezetői előtt. „Célunk, hogy a helyi intézmények vezetői megismerjék az egyetemistákat, ismerjék meg, hogy milyen témákkal foglalkoznak, miből írnak szakdolgozataikat, mit kutatnak, milyen gyakorlati munkát végeztek. Bizunk abban, hogy ezáltal később eszükbe jut-

nak a fiatalok, amikor egy-egy projektre, rész munkára vagy teljes állásra keresnek munkatársakat. Ugyanakkor, amikor a fiatalok hazajönnek állást keresni, már ismerősként léphetnek be egy-egy adott intézménybe vagy cégvezető irodájába. Azt tapasztaljuk ugyanis, hogy az egyetem utáni hazatérés azért is nehéz, mert a fiatalok nem tudnak a lehetséges munkahelyekről, és a cégvezetők sem tudják, hogy kik végeznek, mihez értenek” – foglalta össze a konferencia egyik célját Dániel Botond, a szervező Gyergyói Községi és Szociális Erőforrásközpont vezetője. A célokról beszélve kiemelte továbbá, hogy a konfe-

rencia lehetőséget teremt arra is, hogy a különböző városokban, különböző szakokon tanuló egyetemi hallgatók megismerkedjenek egymással, tudjanak egymás szakmai érdeklődéséről, munkájáról.

A rendezvényre középiskolásokat is várnak a szervezők. Az előadások nézőiként, konkrét információkat szerezhettek az őket foglalkoztató szakmákról, ezáltal könnyebben eldönthetik, hogy egy adott szakma érdeklődőket.

A konferenciára szeptember 24-én, szombaton délelőtt 9-17 óra között várják az érdeklődőket.

PETHŐ MELÁNIA

Atomrobbantás Észak-Koreában

Észak-Korea bejelentette, hogy pénteken sikeresen végrehajtotta ötödik kísérleti atomrobbantását a kommunista rezsim fennállásának 68. évfordulója tiszteletére. Az észak-koreai KCNA állam hírgyűnökség közlése szerint új típusú robbanófejet teszteltek. A cél a robbanófejek erejének és potenciáljának felmérése volt.

Phenjan tudatta azt is, hogy már sokkal könnyebben tud robbanófejeket készíteni, és képessé vált arra, hogy a robbanófejeket ballisztikus rakétákra szerelje fel. Emellett leszögezte: folytatni fogja az ország nukleáris arzenáljának megerősítését az Egyesült Államok jelentette atomfenyegetés miatt.

A robbantás hírére megerősíti, hogy péntek reggel több nemzetközi földtani intézet ötös erősségű földmozgást észlelt Észak-Koreában. Szakértők szerint egy ilyen földmozgás 20-30 kilotonnás atomtöltet felrobbantására utal, ez pedig a legerősebb atombomba lehet, amelyet Észak-Korea felrobbantott.

A hír heves bírálatokat indított el a világban, a dél-koreai, az amerikai elnök, a japán miniszterelnök, a kínai és orosz külügyminisztérium is az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozatainak betartására szólította fel Észak-Koreát.